
高三历史2022年上半期专题练习带答案与解析

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
19世纪中叶，为处理工业化和城市化带来的成堆难题，英国通过公共卫生立法，在中央建立了
专门的中央卫生机构，从总体上指导和监督英国的公共卫生管理；在地方建立相应的地方卫生

机构，具体实施公共卫生的管理。这主要说明

A. 城市化带来了一系列社会问题
B. 工业革命推动了政府职能的完善
C. 英国加强了政府对经济的干预
D. 英国已经建立了完备的法律体系

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
1796年，英国首相威廉•皮特称：“商业、工业的交换始终会找到与自己相适应的状态，它们只
会被人为的措施所搞乱，这些措施一旦干扰它们的自然活动，就会阻止它们发挥良好作用。

”由此可知，他主张
A. 自由主义经济政策 B. 重视工商业的发展
C. 加强对经济的干预 D. 注重经济活动立法

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
18世纪前，德国工人一半到四分之三的收入必须用来购买食物。到20世纪初，德国工人的工资
中平均支出25%来缴房租，25%-30%为饭费。这表明德国
A. 社会贫富差距进一步扩大
B. 工人阶级的生活得到明显改善
C. 国内外各种矛盾相对缓和
D. 工人收入与经济发展同步增长

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
1870年，法国的农业劳动力占劳动力总数的比重接近50%，是同期英国的两倍多。材料可用来
说明法国

A. 拥有较为丰富的农业自然资源
B. 工业发展水平相对不髙
C. 历次战争损失了大量人口
D. 努力推动世界市场形成

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
19世纪的大部分时间里，英国许多人认为煤烟有益，或认为煤烟无害，绝大多数人对煤烟更是
漠不关心，甚至把它当作生活的组成部分。这表明当时英国

A. 科学认知相对滞后
B. 环境污染严重
C. 民众生活水平较高
D. 经济发展水平高

6. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
斯塔夫里阿诺斯在《全球通史》中指出: 18世纪后期和19世纪初叶的大部分科学进步不是像在17
世纪那样来自牛津、剑桥和伦敦，而是来自利兹、格拉斯哥、爱丁堡、曼彻斯特，尤其是伯明
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